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Bp3 ocHoBa Ha unieH 4 1 4neH 12 o 3akoHOT 3a cio0o/eH NpucTan 1o WHGOpMaIK O]l jaBeH KapakTep

(“Cnyx6en BecHuk Ha Pemybnmka Makenonnja 6p. 101/2019), ox wmMartenot ja GapaM cienHara
nHdopmalija o] jaBeH KapakTep:

(omuc Ha nHQOpMaljaTa Koja ce 6apa)
ITonaroun 3a 2024 roauna (coctoj6a Ha 31.12.2024) 3a:

1. BKynieH Opoj Ha AMPEKTOPH Ha jaBHHUTE CJYXKOH MOJ HANJIEKHOCT HAa eAMHUIUTE HA JIOKAJIHATA
camoynpasa (EJIC), pa3aenenn no noJ u nmo omurHHa (rmocedHo 3a cute 81 equHMIA Ha JIOKalTHA
caMoyIpaBa).

2. BKyneH Opoj Ha 4JIeHOBHTe Ha YNPABHUTE 0X00PH HA jABHUTE CJIYKOM MO/ HAJIEKHOCT HA
eIMHUINTE Ha JIoKaJHaTa camoynpasa (EJIC), pa3aesienu 1o moj 1 no onmruHa (moceGHO 3a cute
81 enunuua Ha oKanHa caMoyIipaBa).

dopma Bo Koja ce Oapa nHpopmalmjata:
(a) ¥rnekTpoHckn 3ammc
0) 1o noiuTa
(ce HaBenyBa OapaHara opMma, Co 3a0KpYyKyBambe)
Haunn Ha nocraByBame Ha HH(opMalMjaTa:

@ eManl
110 TIo1IITa

baparen Ha nHbopMalmjaTa:

3actanHuK / MOJTHOMOIUHKK Ha GapaTesioT Ha MH(opMaLmjaTa:

(ﬂpaBHa rnoyka: BapaTe.ﬂOT HE € JJOJIDKECH Ja ' HaBE€IC U 06pa3n0>x<n NPUYUHUTE 3a 6apaH>eTo.

HO Tpeba 1a HaBeJle Jieka cTaHyBa 300p 3a Oaparbe 3a cJ1000/IeH MpUcTar 10 HHdopmalmja o
JaBeH Kapakrep)

Bo Ckormje Hatym: 13.06.2024 roauna
[Tornuc ‘




Burim Abazi

From: [Ap>aBsHa KoMucuja 3a cnpeyyBarbe Ha KopynuujaTa <contact@dksk.org.mk>
Sent: Friday, June 13, 2025 3:52 PM

To: Burim Abazi

Cc Biljana Karakashova Shulev

Subject: FW: bapatbe 3a MHpOpMaLMK og jaBeH kapakTep

Attachments: 5. BKCK.pdf

From: I

Sent: Friday, June 13, 2025 1:57 PM
To: contact@dksk.org.mk
Subject: baparbe 3a HGOpMaLMM 04 jaBeH KapaKTep

IlounTyBanu,
Bp3 ocHoBa Ha 4ieH 4 1 wieH 12 o 3akoHOT 32 co6o/ieH npucran 10 uHGOopManyH 0/ jaBeH KapaKTep
(,»,Cmyx6en Becuux Ha PCM“ 6p. 101/2019), Bu ce obpakam co Gapame 3a npucran 10 #HGOpMaLHU Off jaBeH

KapakTep.

Bo npunor Ha 0Boj eMan ke ro Hajaere oGHINjaTHOTO MHCMEHO Gapame, BO KOE JIETATHO C& HABEICHN
HHbOpMaIUUTE KOU ce Oapaar.

Be monam, 6apameTo fa ro pasrieznare CorjiacHO 3aKOHCKHTE POKOBH M 1a MM M JOCTaBUTE HHPOPMALMUTE Ha
OBOj €MauJI MUJIM Ha JIPYyr HAYMH KOj FO CMETATE 33 COOJBETEH.

JoKoJKy MMaTe JIOIONHUTEINHY Npallamka ik NoTpeba o1 0jacHyBame, CI0601HO KOHTAKTHPajTE ME.

Co mouywur,



PEITYBJIMKA CEBEPHA MAKELOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE
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Bp./Nr.03-1758/ 2.

_18-06-2025 r./v.

Bp3 ocnosa Ha unen 20 cras (1) og 3akoHoT 3a ci0bogeH npucran 10 nHGOPMaLUK 0/ jaBeH
kapaxtep (,Cny>xk6eH BecHuk Ha Peny6iauka CesepHa Makegonuja“ 6p. 101/2019), Jip>kaBHara
KOMMCHja 3a cnpedyBame Ha Kopynuujata ([JKCK) nmocranysajiu no 6apame 3a mpucran jo
uHpopmauuu oj jaBen Kapaxktep 6p. 03-1758/1 op 16.06.2025 roauHa, MOJHECEHO MpeKy

6apatenor Ha nncopmanujara G
I 1 /10 e, CIIC/IHOTO

PEIMEHHUE

bapameTo 3a npucran go nndopmarm oy jaseH kapaxkrep 3aBegeHo nog 6p. 1758/107,16.06.2025

roAiMHa, nojgHeceHo npeky baparenor va uadopmanujara [
I 1 ocTaBeHo 10 [IKCK, CE YBAJKYBA.

IKCK ne pacnonara co uagopmanuure nobapanm 3a:

L. ,BKkynmen 6poj Ha ZHPEKTOpH Ha JaBHHTE CHyXOH IO HAaZAEKHOCT Ha €JHHHLHTE HA
Jnokannara camoynpasa (EJIC), pasgenenn mo mox m no onmrura (mocebro 3a cure 81
e/HHHIA HA IOKAJIHA CAMOYIIpPaBa).

2. BKyrieH 6poj Ha YWIeHOBHTE Ha YIPaBHHTE 0400pH HA JABHHTE CY)KOH 110 HaTe)XHOCT Ha
e4HHHLHTE Ha JIOKaJIHaTa camoynpasa (EJIC), pasgenern 1o mnoJ 1 mo onmriHa (mocebxo 3a
cure 81 eguHnpa Ha JIOKaaHa camoynpasa); on npuuvna wro JKCK He Bogm momatoum
pasziesieH 1o MoJ v 10 ONIITUHA HAa U30paHnTe Y MMEeHYBaHUTe JIKLia M Nopay Toa He MoyKe Ja
[03BOJIM MpUCTanN 10 The MH(pOpMaLUH.

Pemenuero CTanyBa Ha CUJIa CO J,eHOT HAa HeroBOTO JOHeCyBaHe.

Obpasrnoxenne

baparenor na nnpopmanujara G . ;0

eniekTpoHcka (popma (npexy e-maun) go JKCK gocrasu 6apame 3a npuctan a0 nHdopmaiim oj
jaBeH KapakTep 3aBe/ieHo noJ, Hau apxuscku 6p. 03-1758/1 04 16.06.2025 roauna, co koe nobapa:
L ,BKynenH 6poj Ha ZHPeKTOPH HA JaBHHTE CIY)KOH 10 HaANEKHOCT Ha €QHHILHTE HA TOKAJIHATA
camoynpasa (EJIC), pasgeneru 110 o u no onmtiHa (1ocebro 3a cure 81 equHnya Ha T0KaIHA
camoynpana)
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2. BKyreH 6poj Ha YJIeHOBHTE HA YIIPaBHHTe OZOODH Ha JABHHTE CIY)KOH 10 HaJleXHOCT Ha
EAHHHLHTE Ha JIOKaTHATa camoynpasa (E/IC) pazzesiesu 1o o v 1o onmruya (mocebHo 3a cure
81 egnuuya Ha I0KaJIHA CaAMOypaBa)’.

("‘m\l [alRa
ITo pasrnepyBamwe Ha H6apamweTo JJKCK yTBpau feka He pacnosiara co MHGOPMaLui/mojaToLm
KOM Ce 0jjHecyBaaT Ha 6poj Ha 36paHu U UMEHYBaHM JIMLjAa KaKo HITO € HaBeIeHO BO HapameTo
on npuunHa wro JKCK He Bogy nopaTouy pasjiesieHH Mo MOJI U 10 ONMUITHHA Ha u3bpaHuTe U

MMEHYBaHMTE JIMIla U NOpajiy Toa He MOXKe 1a JO3BOJIM MPUCTaT JI0 THe UHGOPMalHUH.

CornacHo unen 17 craB 1 Touka 20 og 3aKk0OHOT 3a CIIpeuyBam-e Ha KOpyMiyjaTa U CyIMpOT Ha
unTepecy, [IKCK Bogu perucrap Ha u3bpaHu ¥ MMeHyBaHM Juua. PerucrapoT ce a)kypupa co
MOJaTOLUTE WITO OBNACTEHU JIMLIA Off MHCTUTYLIMMTE KOU MMaaT HaIJIeKHOCT Ja BpmaT udbopu
Y MMeHyBamwa v gocrasyBaaT o JKCK Bo pok op 15 geHa o HUBHMOT u300p, UMEHYBame,
OJHOCHO NPeCTaHoK Ha pyHKuMjaTa. BHeceHnTe nogaToLy 3a aKTyeIHU U TIOPaHelllHA U30paHu
Y MMEeHYBaHM JIMLa He ja NpeTcTaByBa TOUHaTa Opojka Ha M36paHy ¥ UMEHYBAHM JIMLIA TI0paan
¢daxror wrTo ronem 6poj Ha MHCTUTYLMH KOM BpLIAT UMEHYBake M pa3pelllyBame He ja
WCIONHYBaaT 06Bpckara 3a usBectyBame ko JIKCK. Opn Taa npuuyuna, IKCK He pacnionara co
LieJJOCHU ¥ KOMILJIETHY NOJaTOLM BKYMHUOT 6poj Ha M36paHu ¥ MMeHYBaHM JIMLA, aJId UCTUTE
Ce yuITe aKTUBHO ja M3BPINYBaaT PYHKUMjATa WM UM IIpecTaHal MaHJaToT.

JlnuaTa xou cornacHo uneH 82 u 85 of 3aK0HOT 3a CIIpevyBambe HAa KOPYMIIMjaTa ¥ CyIUpPOT Ha
MHTepecH ¥MaaT 06BpCKa a AOCTAaBYBaaT U3jaBa 32 UMOTHA cOCTOj6a M MHTepecH U TIpoMeHa Ha
MMOTHaTa cocTojoa u uHtepecute 1o JIKCK, npu nononnysame Ha M3jaBaTa 3a uMoTHa cocTojoa
Y MHTEPEeCH BO NpONUIIZHUOT o6pa3el] He MONOAHYBAAT MOAZATOLU O OAHOC Ha TOA Ha KOj 1ol
npunaraar, buejiy He nocToy rpada 3a NoJoT Ha JIMLETO, Mopaau HaBeenuTe npuunnm JKCK
He BOAY TaKBHW NOZATOLM Ha u3bpaHHuTe U UMEHYBaHUTE JIULIA.

HononuuTtenHo, cornacHo uieH 18 ctas 1 o 3akoHOT 3a cyobojeH npyUcTan 10 MHGopMaluu of,
jaBeH kapaxrtep, JKCK ja pa3raena moxHocTa fa ro npenpatu 6apameTo criopej COAP)KUHATa
Kaj ¥MaTen Ha WH(OpPMAlMjaTa, HO CO OTJIe] Ha TOA JeKa Crope] COApP>KMHATA Ha H6apamweTo
uMaTenu ce noseke uncturyuuy, JIKCK ouenu gexa Toa 61 6M10 HELEAKCXOIHO.

B,OHOHHMTGJIHO, ce ynartrysa 6apaTen0T OeKa IiogaTouuTre 3a 1/136paH1/1 1 UMEeHYBaHMW JINlad
COTJIaCHO 3aKOHOT 3a CIipevyyBat.€ Hd KopynuujaTa U CYyAWNDOT HAa UHTEDECHU Ce jaBHO OOCTaNnHU U

Mo)Ke Aa ce mobapaat npeky oduuujanHata Beb-ctpawuna Ha JKCK Ha ciegHHOT NMHK:
https://registar.dksk.mk/appointed-person?page=0&rowsPerPage=5

IMopaau ceTo ropeHaBefieHo, a COrJacHo co oapenbuTe of 3aKoHOT 3a cJ0bOJAeH mpucTan fo
uncopmanmu og jageH xapakTep, JKCK ognyum Kako BO UCIIO3UTUBOT Ha 0BA pelIeHue.
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[IpaBHa moyka: [IpoTuB oBa peuienue n03BoJsieHa e >kanba Ao AreHuujaTa 3a 3alITUTa HA
NpaBoTO Ha c10O0AeH npucTan o WHGOPMALMKU Off jaBeH KapakTep BO pok of 15 faeHa oj

NMpUueMoT Ha UCTOTO
i
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HUsroreun: bypum Abasn, cayibeno amue,
Cornacen: Ajiem Yyuy s, I'enepanen cexp

Jla ce gocraBm no:
- NMOAHOCUTENOT

Appeca; ya. llpecsera Boropoauna 6poj 3, 1000 Cronje - Peny61uka Cepepia Makegonuja
Adresa. rr' Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contact@dksk.org.mk
Ten/tei +389 2 3248 930




